

巨野高效审结跨省合同纠纷案

案件从受理到结案多环节彰显人性化

本报巨野9月28日讯(通讯员 刘晶 何玉) 近日,巨野县人民法院院长程相锋收到一个从云南省昆明市五华区寄来的包裹,拆开来,里面竟是一面印有“执法为民 尽责高效”的大红锦旗和一封热情洋溢的感谢信,千里之遥快递送锦旗在巨野法院属首次。

原告范某是云南省保山市人,因借款合同纠纷将被告姜某

诉至巨野法院,由章缝法庭负责承办此案。因原告远在千里之外的云南省,这一案案件的审理过程可能会持续时间更长、难度更大,而章缝法庭便民、高效地审结此案,让当事人满意而归。

由于被告姜某常年在外,难以找到其本人,再加上考虑到云南省距巨野县路途遥远,章缝法庭法官提出为范某办理公告登报的手续,既节约了当事人的往返

成本,又提高了办案效率。确定开庭时间后,法官又主动将开庭传票等相关资料邮寄至云南,让原告及时了解案情,为当事人节省了数千元昆明市往返巨野县的交通费用。在办案过程中,章缝法庭法官多次主动为当事人提供乘车路线,方便了当事人在异地出行,让当事人感受到巨野法院工作人员的贴心服务。该案审结后,章缝法庭法官又帮助当事人及时办理

执行立案手续,执行法官第二天即赶往被执行人老家对其联络方式、财产线索等相关信息进行调查,并于次日将该案执行进展情况及时告知了当事人。

范某在感谢信里写道:“我们从外省来巨野办案,不但没有遇到任何险阻,反而得到很多帮助,我们对贵院工作人员的尽责高效、执法为民的行为和理念表示由衷的感谢!”



《心花路放》,又名《玩命邂逅》,是2013年由宁浩执导,黄渤、徐峥主演,将于2014年9月30号上映,也是2014国庆档唯一一部以IMAX格式呈现的爆笑影片。

电影《心花路放》讲述了在生活中遭遇了情感危机的耿浩(黄渤饰),陷入难以自拔的痛苦之中,好基友郝义(徐峥饰)为了帮助他摆脱痛苦,带着耿浩开始了一段搞笑的疯狂的猎艳之旅。于是“两个基友一只狗”的好故事开始了。

影片融合了喜剧、爱情、公路、冒险等元素,与宁浩以往“纯爷们儿”的作品比较,《心花路放》此次加入了许多女性角色且聚焦爱情话题,主题虽是“猎艳之旅”实际向观众传达的是“失婚之旅”。电影题材取之于当下生活中人们面临的真实困境,虽为喜剧却有着深刻的主题。

《亲爱的》是2014年出品的一部“打拐题材”电影,由陈可辛执导,张冀编剧,赵薇、黄渤、郝蕾、张译、佟大为、张雨绮等人主演。

《黄金时代》由许鞍华执导,李楠编剧和监制,汤唯、冯绍峰、王志文,朱亚文,黄轩,郝蕾,袁泉,田原,丁嘉丽,王千源,沙溢,祖峰,张译,冯雷,袁文康,陈月末,王紫逸,张嘉译,王景春,杨雪等主演电影。

影片以民国时代为大背景,以民国传奇女作家萧红特立独行的人生以及爱情经历为引子,塑造当年一群意气风发的热血青年,还原了一个充满自由理想、海阔天空的时代。该片2014年10月1日正式公映。

新世纪电影城
10.1假期期间此等观影半价
10月1日
新世纪电影城新店
盛大开业

10月1日-3日全场10元,
10月1日-7日会员卡充100送50

扫码关注
免费观影

医护人员义务献血

24日,菏泽市中心血站无偿献血流动车停在了巨野县人民医院广场前,采血车旁边,络绎不绝的医务人员排起了长长的队伍,积极参加义务献血活动。一上午时间,参加献血的职工共计59名,献血总量23600毫升。

上午正值医疗高峰期,许多医护人员利用工作间隙参与此次活动,献血完毕后,他们来不及休息,又立刻投入到工作中。

通讯员 王波 摄影报道



真情交通知识竞赛

9月28日,巨野县交通运输局“真情交通杯”迎国庆知识竞赛举行。来自局机关共计400多名执法人员参加了竞赛选拔活动。

经过层层选拔,18名脱颖而出的选手组建了6支代表队。此次竞赛,内容涉及《行政处罚法》、《行政强制法》、《中华人民共和国道路运输条例》等10多部法律法规以及国学常识。经过紧张角逐,最终局机关科室代表队获得第一名。 通讯员 张少华 杨远可 摄影报道



齐鲁晚报·今日巨野

第1届秋季平面房展

2014巨野秋季购房手册10.28出版

巨野各个楼盘结构、位置、户型、面积、价格等详情一网打尽

敬请期待

详情咨询:18265068777

